

# НА ШЛЯХУ ДО СУЧАСНОГО НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО КОМПЛЕКСУ

## ЯК РОЗВИВАТИМЕТЬСЯ СЛАВУТИЦЬКА ФІЛІЯ КИЇВСЬКОГО ПОЛІТЕХУ?

Останнє засідання виконавчого комітету 7 лютого проходило в незвичному форматі. Невипадково розгляд питань порядку денного перенесли до актовий зали міського ліцею. Адже в центрі уваги — освітня тема. Для досягнення високого рівня підготовки фахівців, ефективної самореалізації молоді, подальшого розвитку системи вищої освіти в Славутичі затверджувалася Концепція розвитку Славутицької філії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут». Це документ, у якому визначено стратегію, розвиток і напрямки діяльності Філії.

З аналізом роботи Центру вищої освіти в м.Славутичі (до складу входить Славутицький навчальний центр м.Славутич, м.Славута, м.Славгород, м.Славгородський державного інституту економіки і управління та філія Національного технічного університету «Київський політехнічний інститут») виступила директор Валентина Ченкова. Вона детально зупинилася на досягненнях і проблемах освітнього закладу.

Центр вищої освіти в Славутичі створений у 2000 році за ініціативи міської влади. Ця система запрацювала без інвестицій, довела своє право на існування і заявила про свою значимість і необхідність для міста. Незважаючи на короткий термін існування, Центр домогся значних успіхів, пройшовши нелегкий період становлення, формування педагогічного ко-

лективу, створення матеріально-технічної бази.

Центр плідно взаємодіє з базовими ВНЗ. Всі педагоги є членами предметних кафедр. Разом з колегами працюють над створенням навчальних програм, методичної бази, беруть участь в науково-практичних конференціях. Міцнішають і міжнародні зв'язки. Цього року підписана угода про співпрацю з Освітнім фондом «Перспектива» з Польщі. Делегація студентів з Польщі у вересні відвідала Славутич, а випускниця СФ НТУУ «КПІ» Анастасія Рябченко стала студенткою Вроцлавського політехнічного інституту. В грудні минулого року делегація викладачів Центру відвідала польські вузи. Досягнута домовленість про проведення в Славутичі спільної науково-практичної конференції в травні 2008 року.

Ректорат «Київського політехнічного інституту» розглядає Славутицьку філію в майбутньому як науково-освітній комплекс сучасного типу. Цьому сприятиме реалізація концепції розвитку, яка була затверджена рішенням виконавчого комітету.

Для досягнення стратегічної мети необхідно вирішити низку пріоритетних завдань, а саме:

### РОЗВИТОК НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОЇ БАЗИ

Провести аналіз існуючої навчально-методичної бази з метою визначення пріоритетів її покращення.

На основі державних стандартів продовжити розробку робочих програм дисциплін, які б відповідали сучасним вимогам, планів семінарських та практичних завдань, завдань для лабораторних робіт і самостійної роботи студентів, методичних вказівок і тематик контрольних завдань для комплексної перевірки знань за дисциплінами професійної підготовки, програм усіх видів практик.

Забезпечити у повному обсязі навчальні дисципліни підручниками, посібниками, навчально-методичними матеріалами.

Забезпечити читальні зали професійними періодичними виданнями.

Створити бібліотеку видань на електронних носіях.

Зареєструватись корпоративним абонентом електронних бібліотек з використанням засобів мережі Інтернет.

Поглибити співробітництво з підприємствами та установами міста щодо організації та проходження виробничої практики студентами Філії.

Забезпечити спрямування вільних фінансових коштів на розвиток матеріально-технічної бази Філії, у тому числі лабораторної.

### КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ ЗАЯВЛЕНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ

Продовжити кадрову політику щодо забезпечення Філії

висококваліфікованими спеціалістами.

Створити належні умови для ефективної професійної діяльності і реалізації своїх можливостей викладачами і працівниками Філії.

Організувати проходження курсової перепідготовки, підвищення кваліфікації і стажування викладачів Філії на відповідних кафедрах базового ВНЗ.

Продовжити створення предметних кафедр.

Розширити практику запрошення висококваліфікованих спеціалістів інших ВНЗ, а також провідних галузевих спеціалістів для забезпечення навчального процесу на високому рівні.

### МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Провести маркетингові дослідження з метою вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці.

За результатами дослідження ініціювати роботу з відкриття нових спеціальностей з урахуванням тенденцій розвитку регіону.

Запровадити систему довузівської підготовки і післядипломної освіти.

Створити ефективну систему інформування громадськості про можливості одержання вищої освіти.

Провести роботу з вивчення можливих форм співробітництва з банківськими установами у напрямку оплати вищої освіти за рахунок індивідуального кредитування.

Провести роботу щодо визначення потреб підприємств міста у певних спеціальностях та укладення договорів на цільову підготовку.

Організувати постійну рекламну діяльність з метою просування Філії на ринку послуг та залучення більш широкого кола студентів.

Розробити і впровадити програму «Імідж Філії».

### ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Розробити спільно з Центром дистанційного навчання



КПІ та впровадити систему дистанційного навчання.

Розробити програму впровадження у навчальний процес інформаційних технологій, зокрема:

- застосування віртуальних лабораторних робіт;
- застосування електронних тренажерів;
- створення електронних підручників і методичних посібників;
- створення електронної системи перевірки знань.

Використовувати можливості комунікаційно-інформаційних засобів і глобальних інформаційно-освітніх мереж.

### НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА І СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК

Вирішити питання розташування студентського гуртожитку.

Налагоджувати взаємини з вітчизняними і закордонними вищими навчальними закладами у напрямку організації освітнього і наукового обміну, стажування і навчання за кордоном студентів і викладачів Філії.

Запровадити систему стимулювання студентів-відмінників.

Розглянути можливість щодо створення разом з місцевими органами виконавчої влади спеціального фонду підтримки обдарованих студентів.

Розробити нормативну базу для функціонування студентського самоврядування в сучасних умовах демократизації освіти, впроваджувати заходи щодо підвищення його ролі.

Запровадити систему контролю за виконанням студентами своїх прямих обов'язків.

Брати участь у міських спортивних і культурно-мистецьких заходах.

Покращити роботу щодо проведення в рамках діяльності Філії культурно-масових заходів для студентів, зокрема змагань КВК.

Щорічно проводити творчі звіти студентів, загальні збори з підведення підсумків навчального року.

### РОЗВИТОК НАУКОВОЇ ТА ІНШИХ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ

Розробити програму наукової діяльності, у тому числі за міжнародними програмами.

Впровадити систему підготовки наукових кадрів, використовуючи можливості магистратури та аспірантури базового ВНЗ.

Направляти студентів для участі у республіканських, міських, міжінститутських і університетських конференціях, семінарах, олімпіадах тощо.

Організувати діяльність щодо видання й реалізації навчальної, наукової, науково-методичної та іншої видавничої продукції.

Розширити сферу надання платних послуг студентам і населенню міста з використанням можливостей Філії, в тому числі за напрямками перепідготовки і підвищення кваліфікації, бібліотечно-обслуговування, використання інформаційних систем та ін.

Центр інформації міськвиконкому

